£ 22 = A5 2 2, > i-— 55
103 F 2544 ﬁ B 35‘;}; \:24%"‘ BT “@k"y \zé‘\:ff"g\ gL 022530 -
(&)
£ LE] - S G 8
oo Rt
FL PRt ik
TIRERF 2 B B
AR T OV R RIFEE
OF )L - (T % P %—:L,_;é%\%\%{& FRERIERD GRS o SRR lFé—‘ﬂ}‘ s hF 2L o
-~ O)FERP ﬁ#ﬁis. TR 2.7 4 or (Power flow) R 3EPpF » 3 & #FF® i (Swing

bus‘\Slackbus) - BAERF o (10 4 )

@ 3+t i B (Current transformer, CT) ? @3} +»* & % (Potential transformer, PT) ?

HP A X o (10 4)

F
‘%%%ﬁéﬂﬁgﬁiﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ@’ﬁ%ﬁ%ﬁﬁ%ﬁﬁ?@?é10

& % o

8V V. ‘ » B
(—)”/N Lﬁ Z =1 ’ ;é?»l‘ﬁ_#%ﬂ’ﬂé‘i ZBUS 2. % - (TenZ B ""% ’

Tol, 1|l =0,mzk

Zy~2Zy %2 Zy o (64)

OF "o FA T EEr (RREREZ) 22 &R FP PRt

o

(64 )
O OB Ot %+ E

N
i

E‘@—-/n JFEZF’L:E‘E——/” #E3m?}§ (8 AJ\)
jo. Bus2 o
N M
Bus 1 AN Bus 3
) 0.3 L
£0.05 j0.1 3
/‘I‘"\ + + /l
I:\'T'jlfoo 140 \ z’
I T
R ﬁ—ﬁi%]?: gkiy = B (Two-bus transmission system ) @ H 4w (Swing bus)
ZRRE1L0%04% % - ¥ - 5 f i (Load bus) A ARCPE SR i A (0.3+1.0
) # s PG - BT F B4 (Fixed shunt capacitor) *v3% f R i » ¥ 4% ik
JLT AR =2 mes 5 o @B int 3 f Lt 2 ﬁ%] TRE LG j04 R % 0 B
KA R AT R 1L0%0H % -
(—)‘% :'1 ll'b 1 vu\ E 4;}1]"] ‘}\ e ,?5 l’fuL %‘t]j\ffﬁﬂi YBUS ° (6 /,;\ )
@ % -2+ (Gauss- Seldel) Fldigr Rz g4 B N T - AR
2o (64)
@ £ 3 -F 45 &2 (Newton-Raphson) 7| d1 s £f22. 7 4 @in> 258 » T 87— X

IR (84)



103 & 2734 BB & 33— AT By @R e 122530

(Fs)
= LI A R
iy S e A /2
R AR

F-o#%z=4p 60 Hz Flejg+ 2 pHh# 2 2 H ¥8i 4 4 TETHR
Xg=j03 =+ 5d THs X=j0.61k = 2 85 T 8UbyiE By =101k = ~ = F F i
0912932 T RE1.0L0H: = g LRt o
VAR 2 (pou) & H 2o 4 42538 (Swing equation) o %’éjﬁ e BRE
Az R (BREFIERZF) R RERgF 2 Rz 3P a5 4 (
Power angle ) ’IB»@Q@?] FEWLPRAFIALGEFRFAFE IR - (84)
Of b FEEET BP0 b M2 B o 2P R "ﬁc‘ % (Fault clear angle)
2?2 (124)

7 ‘75;5;‘; VA R Rl A AR AN e T Ao

C,(P,,)=600+15P;, +0.05P;,
C,(P,,)=700+20P,, +0.04P;,

F 1305 T2 8 Fl# (Penalty factor) 5 1> % 2388 T #0P /0P, =0.04 -
FoABRZAF A (Pog)irt PR E L ISOMW > 2R AR RB YR E
PGI N PG2 P RN o (20/”\)



